

2025·4·14 星期一

新闻热线 15004520099

爱心扶手、专属停车位……

社区物业让特殊群体心里暖



不仅存在安全隐患,也影响小区整体美观。

按照标准施工。几个月的时间,220个单元的扶手安装完成了。

社区和物业在了解这一情况后,挨家挨户做居民的思想工作,居民们也纷纷表示愿意配合。最终,成功在小区找到合适位置,为残疾人代步车划定了专属停车位。这名残疾居民感激地说:“以前停车的难题让我头疼不已,现在有了这个专属车位,回家变得轻松多了,真是太感谢了!”

了解情况后,物业与社区迅速行动,通过实地走访、问卷调查全面了解居民的需求和想法。随后,物业投入十多万元,聘请了专业人员制定安装方案,选用坚固耐用的铁质材料;施工团队由经验丰富的专业人员组成,严

格按照标准施工。几个月的时间,220个单元的扶手安装完成了。

与此同时,在该小区有一名失去双腿的残疾居民为了日常出行方便,申请了残疾人代步车,然而,小区紧张的停车资源成了难题。每天回家,他常常要花费一个多小时寻找可以停车的地方,甚至有时候还找不到。

11日,记者在海富山水文园小区四单元门前看到,居民陈大爷正拄着拐杖从单元楼里走出来,物业经理赵伟凯正好在此检查刚刚安装完成的楼梯扶手,他赶忙上前搀扶陈大爷,陈大爷说:“以后再也不用别人搀扶了,有了这铁扶手,自己就不用拄着拐杖下楼了。”

据海富社区主任周红介绍,该小区地理位置特殊,楼房建在坡地上,很多单元门前都有台阶,而小区里老年居民较多,进出楼门需要人搀扶。为方便出行,居民自行安装过扶手,但因缺乏统一规划与专业施工,这些扶手

从“全楼无网”到“WiFi满格” 街道办联合多家单位让1313户居民用上无线网络



街道办提供

管道井突发漏水 热企一小时抢修完毕



社区主任看到维修人员后连声道谢。

香坊供热公司第二运营部负责人表示,虽临近供暖季结束,但已组建“冬病夏治”巡检小队,对管网开展地毯式排查,确保居民供热末期用热不受影响。

居民家暖气漏水 热企及时上门维修



生活报讯 (记者仲亮) 10日,哈市香坊区远大都市绿洲小区二期

业主孙先生家暖气突然漏水,孙先生拨打了报修电话,不到半个小时,热企的工作人员来到现场进行维修。据孙先生介绍,当天上午,他在家收拾房间,突然听见暖气管道中传来哗哗流水声,原来,家里的暖气漏水了。孙先生赶紧拨打了热企的报修电话,热企接到指令后立即赶赴现场。

据负责该小区供热任务的哈尔滨灵通物业公司相关负责人介绍,到达孙先生家后,维修人员迅速对漏水情况进行仔细勘查发现,弯头由于长期使用,再加上近期气温波动较大,导致接口处密封胶老化破裂,从而出现了漏水现象。维修人员立即着手更换弯头,确认没有漏水现象后,屋内的供暖系统逐渐恢复正常。

维修完毕后,孙先生表示,如果热企没有及时维修,肯定会殃及楼下居民,给自己家和邻居家带来损失。

金信来金融
家工装一体
承接家庭装修、办公场所
装修、家装、工装、整屋家具定
制;承接同行二手单柜体定制;
工厂一站式服务—设计—加工
—安装。

橱柜门、衣柜门定制加工
(种类有PVC吸塑、PET、高光
木板等);免漆板材加工定制柜
体材料与环保等级自选。
工厂设有样板展厅,欢迎参
观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗
区王岗镇哈双公路592号,金
福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地
段街1号生活报一楼103室
刊登 84681180
15004697804
电话 13613600156

2025·4·14 星期一 新闻热线 18604505999

一场毕业生招聘会 200余家企事业单位招聘超8000人

企业为中医医生开出30万年薪



李伟 摄

元。现场负责招聘的工作人员表示,现在的人才不仅注重薪资更注重所在城市的发展,以及就业后的个人价值实现与上升空间。

在供需见面洽谈会现场,黑河专区十分火爆,“我们组织当地8家优质企事业单位带来了90余个带编制岗位。近年来,中医受到国家重视、市民的信赖,我们希望中医人才能引进到黑河多个岗位,为黑河的中医发展贡献力量。”黑河市卫生健局的工作人员说。

情、声、气融为一体
哈尔滨市博物馆讲解员
“以声传文 以情动人”展风采

生活报讯 (记者吴海鸥 王晓晨) 11日,一场特殊的“文物对话”在哈尔滨市博物馆展开。博物馆举行了讲解员业务汇报会,公共服务部的8名讲解员分别模拟讲解了哈尔滨城市历史展馆、哈尔滨博物馆、喜多方古董·艺术品收藏馆等展馆。

现场,讲解员们凭借扎实的知识储备和富有感染力的表达,让情、声、气融为一体,讲述哈尔滨的历史和文物背后的故事,真正做到了从“背诵式讲解”转变为“故事化表达”。从金牌讲解员的动情讲解,到新入职讲解员的精彩表现,无一不完美呈现了培训成果,现场不时响起热烈的掌声。

5000余平方米“开荒小菜园”被清理

生活报讯 (记者于海霞) 日前,哈市香坊城管执法大队联合黎明街道执法中队及辖区园林环卫等多部门开展联合执法行动,对哈平路朝阳欣苑外绿地内5000余平方米“私自开荒的小菜园”进行了集中清理整治,取得显著成效。

下一步,香坊区城管局执法大队将建立长效管理机制,加大巡查和监管力度,防止“小开荒”等破坏绿地的现象反弹,巩固整治成果。

2025·4·14 星期一 新闻热线 18604505999

一场毕业生招聘会 200余家企事业单位招聘超8000人

企业为中医医生开出30万年薪



李伟 摄

元。现场负责招聘的工作人员表示,现在的人才不仅注重薪资更注重所在城市的发展,以及就业后的个人价值实现与上升空间。

在供需见面洽谈会现场,黑河专区十分火爆,“我们组织当地8家优质企事业单位带来了90余个带编制岗位。近年来,中医受到国家重视、市民的信赖,我们希望中医人才能引进到黑河多个岗位,为黑河的中医发展贡献力量。”黑河市卫生健局的工作人员说。

情、声、气融为一体
哈尔滨市博物馆讲解员
“以声传文 以情动人”展风采

生活报讯 (记者吴海鸥 王晓晨) 11日,一场特殊的“文物对话”在哈尔滨市博物馆展开。博物馆举行了讲解员业务汇报会,公共服务部的8名讲解员分别模拟讲解了哈尔滨城市历史展馆、哈尔滨博物馆、喜多方古董·艺术品收藏馆等展馆。

现场,讲解员们凭借扎实的知识储备和富有感染力的表达,让情、声、气融为一体,讲述哈尔滨的历史和文物背后的故事,真正做到了从“背诵式讲解”转变为“故事化表达”。从金牌讲解员的动情讲解,到新入职讲解员的精彩表现,无一不完美呈现了培训成果,现场不时响起热烈的掌声。

5000余平方米“开荒小菜园”被清理

生活报讯 (记者于海霞) 日前,哈市香坊城管执法大队联合黎明街道执法中队及辖区园林环卫等多部门开展联合执法行动,对哈平路朝阳欣苑外绿地内5000余平方米“私自开荒的小菜园”进行了集中清理整治,取得显著成效。

下一步,香坊区城管局执法大队将建立长效管理机制,加大巡查和监管力度,防止“小开荒”等破坏绿地的现象反弹,巩固整治成果。